

## Errata

	<b>Onde se lê</b>	<b>Deve-se ler</b>
Página i, linha 2	àqueles	aqueles
Página 39, linha 24	minutos de com o ensaio	minutos de acordo com o ensaio pretendido
Página 44, linha 21	Figura 23	Figura 24